



SPORTOVNÍ DEN MLÁDEŽE
MORAVSKÉ HASIČSKÉ JEDNOTY
II. ročník - 2022 - PŘEROV

Pořadatel:

Moravská hasičská jednota
Prezidium
Stará osada 608
664 84 Zastávka



PARTNEŘI AKCE:

jihomoravský kraj





**Organizační zabezpečení
Sportovního dne mládeže Moravské hasičské jednoty.**

Ročník II.

Na základě projednání v Ústřední správě MHJ vydávám následující organizační směrnice a propozice II. ročníku Sportovního dne mládeže Moravské hasičské jednoty, která se bude konat 17. 9. 2022 v prostorách TJ Spartak Přerov, ul. Sokolská 734/28, 750 00 Přerov.

Soutěž je určena pro kolektivy mladých hasičů Moravské hasičské jednoty. Soutěžit mohou mladí hasiči Moravské hasičské jednoty v kategorii přípravka, mladší žáci, starší žáci a dorost. Věkové kategorie dle pravidel požárního sportu MHJ. Soutěžní disciplíny plní jednotlivci sami a jsou i samostatně hodnoceny. Hasičský sbor může vyslat maximálně jedno družstvo v dané kategorii (max. 10 členů). V případě volné kapacity, může pořadatel rozhodnout o navýšení počtu soutěžících. V seznamech přihlášených soutěžících v průběhu soutěže není možné provádět žádné změny nebo doplňování. Soutěžící se mohou přihlašovat do jednotlivých disciplín libovolně a nemusí absolvovat všechny úkoly. Každá disciplína se vyhodnocuje samostatně.

Přihlášky pošlete do 11.9.2022 do 18:00 hodin prostřednictvím formuláře :

<https://form.jotform.com/212532844567056>

I.

Zabezpečení závodu

1. Organizační pracovníci

Funkce	Jméno	Poznámka
Velitel	Dušan Spáčil	dusanspacil@mhj.cz
Tajemník, prezence, sčítací komise	Lenka Štěpánková, Josef Humpolíček	prezence
Ekonomická skupina	Alena Pejpková	
Organizační zajištění, materiálně technické zabezpečení,	Prezidium MHJ OV MHJ Přerov	
Hlavní rozhodčí	Věra Mrtvá	
Zdravotník	DiS Michael Haupt	
Zdravotní zabezpečení	JSDH Přerov, HS Přerov	



2. Startovné

Při prezenci uhradí vedoucí kolektivu poplatek (příspěvek na stravu) ve výši **70,- Kč** za každého účastníka soutěže včetně vedoucího družstva.

Pítí a další jídlo, cukrovinky a podobně, si bude možno zakoupit v místě konání soutěže. V rámci konání soutěže bude zajištěna strava pro řádně přihlášené kolektivy, vedoucí a rozhodčí.

3. Časový rozpis a místo

Datum konání soutěže: **17. 9. 2022**

Místo konání: **stadion TJ Spartak Přerov, ul. Sokolská 734/28, 750 00 Přerov**

Prezence: **17. 9. 2022 v 8:00 – 8:45 hodin**

Slavnostní nástup: **8.45 – 9:15 hodin**

Porada rozhodčích: **9:15 – 9:30 hodin**

Zahájení soutěže: **9:30 hodin**

Vyhlášení výsledků proběhne cca 30 minut po odevzdání poslední hodnotící karty soutěžního družstva. Předpokládané vyhodnocení a ukončení soutěže proběhne v cca 16:30 – 17:00 hodin.

4. Výstroj a vybavení soutěžících

Soutěžící budou mít sportovní obuv a oděv, vč. náhradního oblečení pro případ deštivého počasí.

5. Doprava

V rámci podpory činnosti kolektivů mládeže MHJ bude zajištěna doprava pro kolektivy mládeže z okresů Vyškov a Brno a to autobusy na místo konání soutěže a zpět, která bude hrazena z prostředků příslušných okresních výborů MHJ. Počet míst bude odvozen od počtu přihlášených družstev a rozhodčích. Autobusy nejsou určeny pro rodinné příslušníky soutěžících, doprovod dětí, ani pro diváky. **Každý oddíl bude mít max. dva vedoucí. Každý oddíl sebou přiveze min 3 rozhodčí i bez osvědčení (klidně z řad rodičů).** Požadavky na dopravu je nutné zaslat nejpozději do 11. 9. 2022 na adresu prezident@mhj.cz. Potvrzení o zajištění dopravy bude zasláno na adresu žadatele. Po naplnění kapacity autobusů už nebude soutěžícím doprava ze strany okresních výborů zajištěna.



II. Popis disciplín

Jednotliví soutěžící startují podle denního rozpisu jednotlivých disciplín, do kterých se přihlásí. Při nesplnění přihlášeného soutěžního úkolu, nebo neplatném pokusu, získává soutěžící penalizaci dle jednotlivé disciplíny (1 trestný bod = 15 vteřin navíc k dosaženému času).

KATEGORIE PŘÍPRAVKA:

HOD NA TERČ - každý soutěžící hází 2 x 3 hody měšcem s pískem do vyznačeného prostoru 2 x 2 m. První pokus na soustředné kružnice a druhý pokus na terč typu „sudoku“ ze vzdálenosti 2 m od středu terče. Rozhoduje součet hozených čísel. Při rovnosti dosaženého výsledku s jiným soutěžícím, rozhoduje první hod prvního pokusu.

SKOK DALEKÝ – Každý závodník má 2 pokusy ve skoku dalekém do pískového doskočistiště. Provádí se skok daleký s rozběhem. Počítá se nejdelší dosažený skok. V případě rovnosti výsledku rozhoduje druhý nejlepší dosažený pokus. Při přešlapu je pokus neplatný!

60 M S PŘEKÁŽKAMI- jde o 60m s „atletickými“ překážkami. Každý soutěžící má 1 pokus. Na **atletické dráze 60 m budou při středu umístěny 3 sklapovací překážky v rozestupu 9 m, výška 15 cm.** Rozhoduje dosažený čas. Za spadenou překážku se počítá 1 trestný bod (1tr.b.=15 vteřin)

HOD GRANÁTEM – každý soutěžící hází 3 granáty do dálky. Disciplína se provádí libovolně s rozběhem nebo hod z místa (dle volby závodníka). Rozhoduje nejdelší hod. Při rovnosti dosažené vzdálenosti s jiným soutěžícím, rozhoduje další nejlepší pokus v pořadí.

JÍZDA ZRUČNOSTI – každý soutěžící má 1 pokus v jízdě zručnosti na čemkoliv. K dispozici budou různá přibližovací vozítka a každý si může vybrat libovolné vozítko, se kterým zdolá závodní trasu. Za chyby jsou udělovány trestné body (1 trestný bod = 15 vteřin navíc k dosaženému času). Započítává se dosažený čas vč. penalizací. Při rovnosti časů rozhoduje menší počet penalizací.



KATEGORIE MLADŠÍ – STARŠÍ - DOROST:

1. STŘELBA ZE VZDUCHOVKY

MLADŠÍ - s podpěrou ze vzdálenosti 5 m střílí soutěžící na papírovou terčovnici. Každý má 3 pokusy.

STARŠÍ – bez podpěry ze vzdálenosti 5 m střílí soutěžící na papírovou terčovnici. Každý má 3 pokusy.

DOROST – bez podpěry ze vzdálenosti 10 m střílí soutěžící na papírovou terčovnici. Každý má 3 pokusy.

Započítává se součet dosažených bodů. V případě rovnosti výsledků rozhoduje první střela.

2. BĚH NA 60 M S PŘEKÁŽKAMI

MLADŠÍ, STARŠÍ, DOROST – - jde o 60m s „atletickými“ překážkami. Každý soutěžící má 1 pokus. Na atletické dráze 60 m budou při středu (21-30-39m) umístěny 3 sklapovací překážky v rozestupu 9 m, výška mladší 23 –starší 29 – dorost 37 cm.

Rozhoduje dosažený čas. Za spadenou překážku se počítá 1 trestný bod (1tr.b.=15 vteřin)

3. BĚH NA 400 M BEZ PŘEKÁŽEK

MLADŠÍ, STARŠÍ, DOROST – každý soutěžící má 1 pokus. Disciplína bude provedena jako společný start cca po 4 - 6 závodnicích. (dle možnosti časomíry)

Rozhoduje dosažený čas

4. SKOK PŘES ŠVIHADLO

MLADŠÍ, STARŠÍ, DOROST - soutěžící má 2 pokusy ve skoku přes švihadlo. Závodník skáče libovolným způsobem/stylem po dobu max 1 min nebo do přerušení chybou. Rozhoduje součet dosažených přeskoků z obou pokusů.

Při rovnosti výsledků rozhoduje počet přeskoků z prvního pokusu.

5. HOD GRANÁTEM

MLADŠÍ - každý soutěžící hází 3 granáty do dálky.

STARŠÍ - každý soutěžící hází 3-ti granáty do dálky.

DOROST - každý soutěžící hází 3-ti granáty do dálky.

Disciplína se provádí libovolně s rozběhem nebo hod z místa (dle volby závodníka). Rozhoduje nejdelší hod. Při rovnosti dosažené vzdálenosti s jiným soutěžícím, rozhoduje další nejlepší pokus v pořadí.



6. HOD NA TERČ

MLADŠÍ - každý soutěžící hází 2 x 3 hody měšcem s pískem do vyznačeného prostoru 2 x 2 m. První pokus na soustředné kružnice a druhý pokus na terč typu „sudoku“ ze vzdálenosti 5 m od středu terče.

STARŠÍ - každý soutěžící hází 2 x 3 hody měšcem s pískem do vyznačeného prostoru 2 x 2 m. První pokus na soustředné kružnice a druhý pokus na terč typu „sudoku“ ze vzdálenosti 8 m od středu terče.

DOROST - každý soutěžící hází 2 x 3 hody měšcem s pískem do vyznačeného prostoru 2 x 2 m. První pokus na soustředné kružnice a druhý pokus na terč typu „sudoku“ ze vzdálenosti 10 m od středu terče.

Rozhoduje součet hozených čísel. Při rovnosti dosaženého výsledku s jiným soutěžícím rozhoduje první hod prvního pokusu.

7. SKOK DALEKÝ

MLADŠÍ, STARŠÍ, DOROST – Každý závodník má 2 pokusy ve skoku dalekém do pískového doskočiště.

Provádí se skok daleký s rozběhem. Počítá se nejdelší dosažený skok. V případě rovnosti výsledku rozhoduje nejlepší dosažený pokus. Při přešlapu je pokus neplatný!

8. STŘELBA Z PRAKU

MLADŠÍ – každý závodník má 3 pokusy ve střelbě z praku na vzdálenost 3 m do terče pr 20 cm.

STARŠÍ – každý závodník má 3 pokusy ve střelbě z praku na vzdálenost 5 m do terče pr 20 cm.

DOROST - každý závodník má 3 pokusy ve střelbě z praku na vzdálenost 8 m do terče pr 20 cm.

Při pokusu bude každému závodníkovi měřený čas. Rozhoduje počet zásahů a dosažený čas.

9. JÍZDA ZRUČNOSTI NA ČEMKOLIV

MLADŠÍ, STARŠÍ, DOROST – každý soutěžící má 1 pokus v jízdě zručnosti na čemkoliv. K dispozici budou různá přibližovadla a každý si může vybrat libovolné vozítko, se kterým zdolá závodní trasu. Za chyby jsou udělovány trestné body (1 trestný bod = 15 vteřin navíc k dosaženému času).

Započítává se dosažený čas vč. penalizací. Při rovnosti časů rozhoduje menší počet penalizací.



10. SLALOM NA CHŮDÁCH

MLADŠÍ, STARŠÍ, DOROST – každý soutěžící má 1 pokus v chůzi na chůdách. K dispozici budou různé velikosti chůd a každý si může vybrat se kterými zdolá závodní trasu. Při sešlápnutí na zem, může soutěžící znovu nastoupit a pokračovat k cíli. Je to však považováno za chybu. Za chyby (sešlápnutí, shoení překážky, neprojití překážky apod.) jsou udělovány trestné body (1 trestný bod = 15 vteřin navíc k dosaženému času).

Započítává se dosažený čas vč. penalizací. Při rovnosti časů rozhoduje menší počet penalizací.

V Zastávce dne 31.8. 2022

Schválil: Zdeněk Milan, v.r.
prezident MHJ